
                                          

🎬 КОНКУРС ЗА ВИДЕОКЛИП: "СПЕДИТОР-ЛОГИСТИКЪТ ПРЕЗ МОЯ ОБЕКТИВ" 🎬 
 

📢 Включи се и спечели страхотни награди! 
Ти си в паралелка по професия „спедитор-логистик“ или тепърва откриваш 
предимствата ѝ (8, 9, 10, 11 или 12 клас). Имаш какво да разкажеш, покажеш и 
вдъхновиш с твоята история. 
🎥 Тогава този конкурс е точно за теб! 

 
🏆 Какво те очаква? 
Създай кратко видео (2 - 5 минути), с което да ни потопиш в света на спедицията и 
логистиката. Можеш да го направиш с телефона си – важното е да си искрен, креативен 
и... себе си! 
🔹 Най-добрите видеа ще получат награди и ще бъдат показани публично (и то с 
гордост)! 

 
🎯 Каква тема да избереш? 
Избери една от следните вдъхновяващи теми – или предложи своя! 
(Можеш да направиш интервю, влог, разказ, колаж от моменти – каквото ти е по душа!) 
 
Примерни заглавия/теми: 
📸 „Кадри от реалността“ 
🚛 „Доставям идеи - Zогистично.“ 
📍 „От точка А до точка УАУ“ 
🧭 „Логистик съм, не магьосник (ама понякога и двете)“ 
📦 „Какво се случва зад кулисите на доставките“ 
🌍 „Аз движа света…по график“ 
🧩 „Всичко си идва на мястото (благодарение на мен)“ 
🧩 „Логистиката е пъзел, а аз го редя“  
📦 „Тук не просто подреждам – тук движа системата“ 
🎯 „В склада всичко е на мястото си (включително и аз)“ 
🔄 „Подреждам повече от кашони – подреждам процеси“ 
🔍 „Складът под лупа – какво не виждате отвън“ 
🤝 "Сбъдвам мечтите си като „спедитор-логистик“ – дуално и реално!" 
🎤 „Микрофонът е мой – сега ще ви раbкажа що е то „спедитор-логистик“ “ 

 
 

 
📅 Краен срок за участие: 28.11.2025 г. 
🥇 Оценяване на видеата и обявяване на победителите: 10.12.2026 г. 
📩 Изпрати видеото си на: 
 
ralitsa.vachkova@cargo-partner.com  
 
 
 

 



                                          

🎁 Награди за отличените във всяка категория + грамоти и изненади за участниците! 
🥇първо място – 130 лв. подаръчни ваучери+предметни маркетинг материали на cargo-partner 
🥈второ място– 80 лв. подаръчни ваучери+предметни маркетинг материали на cargo-partner 
🥉трето място – 40 лв. подаръчни ваучери+предметни маркетинг материали на cargo-partner 

 
 
ЩЕ НАГРАgИМ НАЙ-ДОБРИТЕ ВИДЕА В СЛЕДНИТЕ 4 КАТЕГОРИИ: 
 
📌 1. Най-добро видео 
Отличие за най-оригинално, професионално изпълнено и вдъхновяващо видео. 
 
📌 2. Най-добра идея/сценарий 
За концепция, която представя спедицията и логистиката по иновативен или 
нестандартен начин. 
 
📌 3. Най-добро представяне на професията 
За видео, което най-ясно обяснява какво е спедитор-логистик и защо е важен. 
 
📌 4. Най-добро техническо изпълнение  
За видеото с най-добър монтаж, визуални и звукови ефекти. 
 
 
 
 
 
💡 ВАЖНО: 

• Технически изисквания към видеата: формат  *.avi, mpeg или quicktime 
• Продължителност: до 5 минути 
• Можеш да участваш с видеа в една или повече категории 
• Възможни са индивидуално или екипно участие 

 
 
 
 
 

📦🚛 Логистиката движи света – нека твоето видео го покаже! 


